Egy kelet-nyugati irdnyba haladé egyenes tutszakasztol 100 méterre délre taldlhaté egy haz. A hézban TV-t néz
a tulajdonos. A TV jelét egy tavoli atjatszo ado kozvetiti, ami szintén valamerre délre van az attol. Az atjatszo ado
alapfrekvenciadja 60 MHz. Amikor az uton egy tavolsiagi autoébusz halad allandé sebességgel keletrdl nyugati irdnyba,
a TV jelének intenzitasa ingadozik. Amikor a busz éppen legkézelebb van a hazhoz, akkor az ingadozas iiteme 2 Hz.
Ha ett6l a ponttol 200 méterre nyugatra halad el a busz, akkor a jel ingadozasa idGlegesen megsziinik. Mekkora a busz
sebessége, és milyen irdnyban helyezkedik el az atjatszo ado?



